

热火96比77轻取雄鹿

神滞空! 詹皇等你降落再扣

北京时间4月3日,热火主场96比77大胜雄鹿,喜迎4连胜,并保持对对手5连胜。韦德、雷·阿伦和奥登继续休战,詹姆斯砍下17分8次助攻,并在首节以一打五上演死亡劈扣,成为热火奏凯的第一功臣。

本场比赛是两支球队五天内的第二次交锋,之前在布拉德利中心球馆,勒布朗全场只得到13分2次助攻,这样低的进攻输出在他的整个职业生涯里还从未发生过。尽管造成他数据如此难看的最主要原因是雄鹿表现实在太差形不成挑战,但昨天再次面对同一对手,詹姆斯肯定不想再次“默默无闻”。

事实上,回到主场的詹姆斯的确打得积极主动,尽管热火从第一分钟起就取得领先,而且从未被对手反超过,詹姆斯还是表现得相当有侵略性。第一节他就3投全中贡献8分3次助攻,虽然不能算是爆发,但却足以带领球队在联盟垫底的雄鹿身上取得14分的领先优势。

首节结束前25.2秒,詹姆斯还为美航球馆的观众奉献了一记期盼已久的霸气表演。当时对方投篮不中热火发动进攻,詹姆斯在左翼三分线外控球,对方防守球员刚想堵住中路,詹姆斯突然猛打方向盘,左侧变向一个大步轻松突破雄鹿第一重防线。雄鹿替补中锋艾派·尤度也算反应及时,第一时间

出现在罚球现场,试图封盖或者起码破坏掉詹姆斯的进攻,却没想到詹姆斯从禁区边线就开始起跳,空中身体充分伸展成一个反弓形,等到尤度已经开始下落之后,一个油锤灌顶狠狠将球砸进篮板!

这一进球不仅让主场观众欢欣鼓舞,也彻底击溃了雄鹿的士气,从那之后,场上分差再也没有被缩小到个位数。由于早早确立胜势,下半场詹姆斯开始减少出手,但第三节打到最后一秒,他还是用一记压哨三分再掀高潮。那一球原本詹姆斯也没打算亲自出手,可是刘易斯在右侧底角附近的跳投却被杰夫·亚德里恩奋力封了回去,刘易斯拿回皮球第一时间找到等在三分弧顶的詹姆斯,后者接球就射,球在空中时计时钟已经亮起,哨响球中,77比57!

这一球为詹姆斯本场演出画上一个圆满的句号,第四节热火众替补乘胜追击没给雄鹿留下任何机会,作为球队老大的他再一次坐满12分钟。

波什百步穿杨砍瓜切菜 变向戏耍对手大帽菜鸟

韦德因伤继续轮休,对于波什来说他就需要承担更多的责任,特别是热火已经回到了东部第一,波什更需要站出来为球队摧城拔寨保持良好势头。

波什开场就投中了一个三分球,算是为热火先拔头筹奠定了进攻基调。当波什的准星调试到了精准的程度时,似乎会让人想起《疯狂的石头》里那句“百步穿杨”。在这个三分之后波什再次连续命中了两个中投。

波什的位置和打法决定了热火进攻效率,很多时候波什的高位进攻不但是终结点,更重要的是他会将对方内线带出来让热火有足够的进攻空间。单节9分不能说明龙王的进攻实力,打雄鹿这样的球队也只是小试牛刀。当然波什有时候飘着打还是为人诟病,但热火的进攻体系中龙王的角色就是这样,挡拆,掩护,高位策应和中远距离

的投篮。

当然你要是觉得波什现在只喜欢投篮那你就上当了,第二节最后1分钟,波什在顶弧持球进攻,此时阿德里安上前防守,结果龙王用了一个后卫一样的跨下运球动作从左侧切入,前者根本跟不上波什的脚步,龙王轻松上篮得分。菜鸟雄鹿对波什来说又是一场不需要发力就能取胜的比赛,整个第三节波什几乎没有出手,不过龙王同样送出了两个漂亮的助攻,并且在防守端给了二年级菜鸟米德尔顿一个大帽。

到了第四节波什索性没有上场,再次作壁上观看着球队虐菜。最近热火虽然对手不算强,但是状态确实越来越好,而这还是在韦德、雷·阿伦和奥登全部轮休的情况下完成的,波什的高效给正在调整和收官的热火带来了活力。



詹姆斯:轮休不是我的DNA 会带伤打完剩余比赛

热火球星詹姆斯表示尽管他的背伤还没有完全康复,但是仍会带伤打完剩下的常规赛比赛。而对于因腿伤一直缺阵的韦德,詹姆斯则表示不再关注韦德的情况,而是将注意力放到能上场比赛的球员身上。

“我别无选择,”詹姆斯说道,“除非有别的事情发生,否则我是绝对不会缺席剩余的比赛的,我会出现在球队阵容中。”在最近的比赛中,詹姆斯的背部再次出现酸痛,热火主帅斯波尔斯特拉表示球队会研究一下让詹姆斯轮休的事情,但是詹姆斯却表示他不会因此而休息,“这从来就不是我DNA的

一部分,”本赛季只缺席了3场比赛的詹姆斯这样说道,“如果我觉得能为球队做些什么,那么就是为了我的队友上场,我的责任就是为了他们而上场。现在我面对的只是一些小伤病,但是如果要我休战的话,那我的问题可就多了。我会为了我的队友上场,我们需要得到胜利。”

而面对因腿伤连续缺阵的韦德,詹姆斯曾抱怨韦德这样对球队影响很大,但这次詹姆斯表示他不再关心韦德的情况,队友们也是这样做的。“我只关心那些能够上场比赛的人,那才是需要我关注的,而不是为不能上场的人担忧。”詹

(本报综合)

